OFFICIAL NOTICE CITY OF OAK CREEK

BOARD OF HOUSING APPEALS

PLEASE TAKE NOTICE that the Board of Housing Appeals will hold their annual meeting on Monday, December 4, 2023, at 7:00 p.m. in the Oak Creek City Hall Lake Vista Room, 8040 S. 6th Street, Oak Creek, Wisconsin.

The purpose of this meeting will be to elect a Vice Chairman, review rules and procedures, Zoning Code changes, review and discuss the zoning board handbook dated 7/06, and to act on any matters that may come before the Board.

/s/ Randy Gregorek, Chairman Board of Housing Appeals

Dated this 15th day of November, 2023

PUBLIC NOTICE

For questions concerning this notice, please contact the Oak Creek City Clerk at 414-766-7023. PLEASE NOTE: Upon reasonable notice, a good faith effort will be made to accommodate the needs of disabled individuals through sign language interpreters or other auxiliary aid at no cost to the individual to participate in public meetings. Due to the difficulty in finding interpreters, requests should be made as far in advance as possible, preferably a minimum of 48 hours. For additional information or to request this service, contact the Oak Creek City Clerk at 414-766-7000, or by writing to City Hall, 8040 South 6th Street, Oak Creek, Wisconsin 53154.

It is possible that members of and possibly a quorum of members of other governmental bodies of the municipality may be in attendance at the above-stated meeting to gather information; no action will be taken by any governmental body at the above-stated meeting other than the governmental body specifically referred to above in this notice.